
 2022בנושא עדכון תב"רים   3/8/22פרוטוקול ישיבת מועצת עיר שלא מן המנין מיום 

 ( 4/8/22)מופץ ביום 

 

בחדר הישיבות של   19.19ועד השעה  19.08החל מהשעה  3/8/22הישיבה התקיימה ביום 

 מועצת העיר בבית יד לבנים, רעננה. 

 חברי מועצת העיר :   10נוכחים : 

סגן, ניר קריסטל, רונית  -אנה פוזמנטיר, מיכאל רייזמן, רחמים שלום, ארז ברט, איילת ארז 

 וינטראוב, מירב מאיר, חגי בורשטיין, דבי סלוצקי  

 נרשם ע"י : ניר קריסטל  פרוטוקול 

 

 , ישיבת מועצת עיר שלא מן המנין. 19.08, השעה : 3.8.22:"    רונית וינטראוב

ת המועצה בעלת הותק הארוך ביותר. מצביעים על ההצעה למנות את  פותחת בתוקף סמכותי כחבר 

 מר מיכאל רייזמן כיו"ר הישיבה.  

 מתקיימת הצבעה :  

 חברים.    10בעד : 

 ההחלטה מתקבלת פה אחד.  

 

 שמח לפתוח את ישיבת מועצת העיר שלא מן המנין בנושא עדכון תב"רים. " :  מיכאל רייזמן 

 ועצת עיר שלא מן המנין.  קיבלנו הזמנה לסדר יום לישיבת מ

   (. כנספח א'  מצורפת לפרוטוקול מקריא את נוסח ההזמנה. : ) 

. אנחנו לא יודעים במה מדובר. יכול להיות  אף אחד מאיתנו לא קיבל שום פירוט בנושא התב"רים "

 שיש כאן אנשים שהיו בוועדת כספים ורוצים לעדכן אותנו.  

הייתי בשבוע שעבר בועדת הכספים. הפרוטוקול עוד לא עלה לאתר. שאלתי שאלות   :ברט ארז  

וקיבלתי תשובות שלא סיפקו אותי. קיוויתי שהיום יהיה כאן דיון ושאוכל לשאול שאלות ולקבל  

 וה שבדיון הבא יתקיים כאן דיון מקצועי. לא משנה את הצבעתי.  ותשובות. מק 

 .  תי שהיום יהיה כאן דיון יין הנגישות, שלח לי חומר אבל קיוויפניתי אתמול ליוסי בענ :קריסטל  ניר 

אנחנו לא יודעים שום דבר לגבי התב"רים האלה. חלקנו קיבלו שביבי מידע, אבל   :  רייזמן  מיכאל 

 יכים לדעת מהם התב"רים, מקורות ועוד. אנחנו צר 

לא יכולה להצביע בלי אנשי המקצוע, אך האם אתה כיו"ר הישיבה יכול לברר האם    :וינטראוב  רונית 

 מין לכאן את אנשי המקצוע.  זבזמן סביר ניתן לה

אני רק מקווה בשם כולנו שלא תצא הודעה באיזה פםורום או פוסט שבגלל מועצת העיר   : ברט ארז  

ה פיתוח כזה או אחר, כי אנחנו גילינו אחריות ובאנו לקיים דיון מקצועי. בגלל מי שאין כאן את מי  נדח

 שצריך לא ניתן לקיים דיון מקצועי.  

 רק אחד חולה והשאר יכלו להיות כאן.   : זמנטיר ופ  אנה

 בעוד אנחנו נמצאים בישיבה ראש העיר שלח פוסט "ממשיכים בתנופה" סגן : -איילת ארז

 אין לנו אפשרות להצביע על תב"רים של מיליונים כל עוד אין כאן יועמ"ש וגזבר.    :וינטראוב  רונית 



זה ברור שאין לנו נתונים ויכולת להצביע ללא אינפורמציה. יהיה לא אחראי להצביע   : רייזמן מיכאל 

 ללא אינפורמציה לא בעד ולא נגד.  

 אני ממליץ להעביר זאת לישיבה הבאה. יש כאן סוגיות של בטיחות וסוגיות חשובות.  

לקיים אותה בהקדם כדי לא  ממליצים  מצביעים על הצעת החלטה להעביר התב"רים לישיבה הבאה. 

 לעכב פרוייקטים חשובים.  

 מתקיימת הצבעה :  

 חברים.    10בעד : 

 ההחלטה מתקבלת פה אחד.  

 

 ועל ישיבה שלא מן המנין.  נמיכאל רייזמן : "

 לראש העיר החלמה מלאה  ל מאח

 

 ישנם אנשים שביקשו רשות דיבור בתום הישיבה : 

. ביקשה להעביר  2012בנוגע לוועדת תכנון ובניה. פיתוח של מוסדות ציבור בשכונת   :סלוצקי   דבי  

ר כמו זו שהיתה  מאחלת לכולנו ישיבות כמו אלה עם תרבות דיבו את זה למליאה וזה לא הגיע עד כה. 

 כאן.  

הנושא שרציתי להעלות מחייב נוכחות של אנשי המקצוע ולכן אגיש מחדש בקשה    :קריסטל  ניר 

 לממש את זכות הדיבור בישיבת המועצה הבאה.  

 

תודה רבה לכולם. אני נועל את הישיבה ומאחל לכולנו חופש נעים ומאחל החלמה מהירה לראש  

 העיר  

 19.19שעת הסיום  :  

 


